A3 o2 vEs] ek A 12w

7

o
Mo
|

e 4

(x=2y) &
® 10km 2 A% q km 9] £ 02 748 wf A A7 — 110
Azt
® FE7ha% ) AFE 50g o Sl 9 AP F - g
2] 9]

® Aol Aeld At x, o] Aol Aty 9 % 2

AL — xy



AN x°C = A §x+ 32°F o|th. AX 40°C L 3% 2= g}
17] Fatefe.

B e °F



= 3712 X, o] Aol &

rlo

D xx2XyxXyxx=2xxyy
@ axcxcexex1=1lac*
@ 4x(x+y)xy=4y(x+y)
@ x+y+5:§+5

® (—7)><x+y+7:—7x+§



©.2 YERH?

1

I
H_Ox_

ajo

T

4 4

sl d
o
3
ald
<A

X

oln

s

A Al

o

4

2ol

£ A& 3km 2

xkm 2] A

N

@ 3x Al

~

ol Kar)

N~

B x3 A

N

@ x4+3 A









p AR ABE HYBIA ¢ A2H ol FAHY 477
gsret. of o, 8] 47

(thr<q,p>0,q>0,r>0)

i)
®)

e

|

<
o,

@ 17~

O
@

)

o

I
I
~

S

r

\
AS
ol

®
q D

3




:I:

d LE7
S HI O, 6,
cE Agsto] LreRj ol gt

o] z7to g 0431 7}

=0
S i



g a0 AFkE oAl 1 Aol x Qo] Bkt o5& of AR
o 15 % SIske] Bk ofA|o] 2 et AHuot Beiet. of Aot
0% o5 Fok W Al 1 0] Bt AL x B AHEE A0 et

=2 O v

tol=t.

SR %



10.

o "3} Zo] X7 20% ©]
250g o] E Aol AF 15g 2 Y
g E £2FE] FEE E4tq,

A1l Lkl ) gxmo
a—btctd o S Tl

YEE
=%




